



代表:各区人才奖励政策应一致 回应:房补已统一,其他将陆续统筹

“集团公司的一级子公司、下属企业以及分支机构有几十家,分布在不同的县区,人才政策各不一样,集团内员工之间的对比差距就比较明显。”在市十五届人大三次会议期间,市人大代表申宇翔提出《关于推行各区人才奖励政策一致性的建议》,获评本年度优秀代表建议。

人才层级一样,待遇却不同,怎么办?

申宇翔代表提出,以中国中车为例,其一级子公司、下属企业或分支机构在株洲超过20家,主要分布在石峰区、天元区等地。

“同一个集团引进的同一层级的人才享受的政策待遇不一样,不利于人才队伍的稳定以及人才的持续发展成长。”申宇翔在建议中,还附上了Excel表格,细致对比了天元区和石峰区的人才政策差异的主要方面:个人购房补贴、优秀

青年人才补贴、人才培育奖励等。这也是受益面最广的三项政策。

例如,对于高级技师的购房补贴,两个区在金额上有所差别;优秀青年人才生活补贴方面,有的区全日制本科生达到条件者即可享受,有的区只有985、211学校全日制本科生可享受;有的区,对于国际化人才的家属,给予报销机票

优惠,有的区则没有。

建议 均衡统一各区人才奖励政策

基于以上情况,申宇翔建议,对市内相关政策进行调整,对现有各区人才政策的差异进行均衡统一,以保持市内相对统一,区间适当平衡。同时,设立政策统一过渡期,使得已经享受了区别化政策的人员,逐步平稳过渡到均衡标准。

“我认为,各区之间可以适当存在政策差异,在保持连续性的同时使政策更具活力。”申宇翔认为,此举的目的是,去除各区人才政策不一致所造成的不良影响,提高我市人才政策的统一性和整体吸引力,为我市的支柱产业及企业的引才、育才、留才发挥更加积极的作用。



石峰区向企业人才发放人才公寓钥匙(资料图) 石峰区委组织部供图

回应 住房补贴已统一,其他事项将陆续开展

“该份建议视野宽、站位高、内容实,对全市人才工作有着重要的研究价值。”建议承办单位——市委组织部如此评价。

承办该建议后,市委组织部积极与申宇翔对接。4月12日,市委常委、组织部长羊贵平带队,深入中车电机等重点企业座谈,听取了情况反映,并就问题的解决进行了部署。之后,市委人才办组织城市5区和市人社局、市教育局、市卫健委负责同志集中研究城区人才政策统筹统一的有关事项,并到各县

市区和重点企业进行深入调研走访。

5月中下旬,市委人才办召开了专题会议研究,并起草了《株洲市人才住房补贴暂行办法》。经过多轮征求意见,最终形成了该办法的审议稿。目前,我市各区人才享受的住房补贴已统一。

市委组织部相关负责人介绍,接下来,将围绕统筹人才政策、统筹人才标准、统筹人才服务、统筹人才资金等方面进一步开展工作。

(记者 李卉 通讯员 龙迪 刘吉宝)

委员:无物管小区自治应全面提速 回应:85个业主自治小区已平稳运转



▲经改造后,滨江一村小区的环境大幅提升 记者 戴凇 摄

天元区滨江一村的不少居民没有想到,小区环境这两年能发生这样的大变化。而记者了解到,仍有市政协委员正努力推动老旧小区实现长效化管理。今年市“两会”期间,委员姚艺、冯湘玲、刘坚、文虎龙提交了《推进老旧小区提质建设和管理》提案,建议继续做好老旧小区提质改造总体规划,建立健全长效机制。

声音 推动自治健全长效机制

据市房产局2018年数据,全市有物业管理小区488个,无物业管理小区587个。

上述委员在调研时还发现,当前我市现有的老旧小区情况台账,均为各县市区自行上报的数据,缺乏权威统一的验证审定。因此,建议明确住建部门牵头对全市的老旧小区和棚改拆除新建项目的台账和改造计划,对城区的老旧小区项目进行统筹规划,按照轻重缓急的原则逐步列入改造范畴。

其次,建议参照《湖南省物业管理条例》并结合我市实际情况,适时出台株洲市物业管理条例和株洲市老旧小区管理工作的相关文件。在引导鼓励物业公司接管老旧小区和无物业管理小区的同时,适时考虑出台相应的税收优惠和经费补贴等政策。同时,考虑逐步提高我市棚户区改造改扩翻和老旧小区专项整治的专项资金的标准。另外,因地制宜确定管理模式,积极引导一批老旧小区和无物业管理小区成立自治组织。

回应 85个业主自治小区显成效

对此,市住建局回应表示,2019年,我市继续启动老旧小区整治改造工程。同时,重点推动了无物业管理小区业主自治工作。一方面,对2014年以来进行过老旧小区整治改造的小区,例如五一新村、德政花苑、滨江一村等小区,集中进行一次回头看,对于存在的问题进行评估和整改,特别是一些因为后续管理不到位,造成小区硬件设施二次损坏的,采取有效措施整改。目前,天元区政府正在编制工作计划,安排相关预算。另一方面,结合无物业管理小区业主自治工作,在街道、社区的具体指导之下,由业主大会和业主委员会具体承担小区的管理责任,积极鼓励引进物业公司管理。在一些不具备物业管理条件的小区,则推动业主自我管理或者第三方托管,建立小区管理长效机制,实现“保洁保安保运转”的目标。

截至今年10月底,今年重点推进的85个业主自治小区,物业收费率在67%—98%区间,基础设施和居住环境明显改善,实现了保安、保洁、保运转目标。另外,我市住建部门已起草了《关于进一步全面推进物业管理工作的实施意见》,强化行政主管部门监管职责,以规范企业、业主市场行为。(记者 戴凇)

重磅! 城市落户政策将有大变化

全面取消城区常住人口300万以下城市落户限制 全面放宽城区常住人口300万至500万的大城市落户条件

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于促进劳动力和人才社会性流动体制机制改革的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。为深入贯彻落实党的十九大精神,促进劳动力和人才社会性流动体制机制改革,现提出如下意见。

以户籍制度和公共服务牵引区域流动

全面取消城区常住人口300万以下的城市落户限制,全面放宽城区常住人口300万至500万的大城市落户条件。完善城区常住人口500万以上的超大特大城市积分落户政策,精简积分项目,确保社会保险缴纳年限和居住年限分数占主要比例。推进基本公共服务均等化,常住人口享有与户籍人口同等的教育、就业创业、社会保险、医疗卫生、住房保障等

基本公共服务。稳妥有序探索推进门诊费用异地直接结算,提升就医费用报销便利程度。进一步发挥城镇化促进劳动力和人才社会性流动的作用,全面落实支持农业转移人口市民化的财政政策,推动城镇建设用地增加规模与吸纳农业转移人口落户数量挂钩,推动中央预算内投资安排向吸纳农业转移人口落户数量较多的城镇倾斜。

逐步实现档案转递线上申请、异地通办

以档案服务改革畅通职业转换。流动人员人事档案可存放在公共就业服务机构、公共人才服务机构等档案管理服务机构,存档人员身份不因档案管理服务机构的不同发生改变。与单位解除劳动关系的大中专毕业生,可凭与原单位解除劳动关系证明、新

单位接收证明转递档案。加快档案管理服务信息化建设,推进档案信息全国联通,逐步实现档案转递线上申请、异地通办。研究制定各类民生档案服务促进劳动力和人才社会性流动的具体举措。

加大对基层一线人员奖励激励力度

创新基层人才激励机制,对长期在基层一线和艰苦边远地区工作的人才,加大爱岗敬业表现、实际工作业绩、工作年限等评价权重。完善新时代劳动模范和先进工作者评选办法,增加基层单位、一线岗位、技能人才评选比例。研究提高技术技能人才表

彰规格和层级的具体标准和类型。贯彻落实促进科技成果转化法有关规定,研究制定科研人员获得的职务科技成果转化现金奖励计入当年本单位绩效工资总量、但不受总量限制且不纳入总量基数

拓宽技术技能人才上升通道

推进职业资格与职称、职业技能等级制度有效衔接,推动实技能等级与管理、技术岗位序列相互比照,畅通新职业从业人员职业资格、职称、职业技能等级认定渠道。鼓励用人单位建立首席技

师、特级技师等岗位,建立技能人才聘期制和积分晋级制度。支持用人单位打破学历、资历等限制,将工资分配、薪酬增长与岗位价值、技能素质、实绩贡献、创新成果等因素挂钩。(据新华社)



立体版《清明上河图》

立体版的《清明上河图》你见过吗?历时两年半,范道才带着两徒弟终于在近日完工了,他们在一根崖柏上成功雕刻出长3.27米、高2.07米、宽0.99米的《清明上河图》木雕作品。

54岁的范道才是福建人,从10多岁起就开始学习木雕。如今,他在重庆宏帆望海花都经营一家木雕店,其中最大的作品就属刚刚完工的《清明上河图》。

(据重庆晚报)

悲! 北京遇袭医生不幸去世

民航总医院25日发布消息称,被患者家属恶性伤害的医生杨文终因伤势过重,经抢救无效,于25日不幸去世。中国医师协会、北京市卫生健康委、北京医师协会25日对伤医暴行表示强烈谴责。

12月24日6时许,民航总医院急诊科副主任医师杨文在正常诊疗中,遭到一位患者家属的恶性伤害,致颈

部严重损伤。事发后,医院第一时间组织全院力量进行抢救。同时,北京市卫生健康委迅速调集北京协和医院、中日友好医院和北京同仁医院相关专家进行会诊,全力救治。不幸的是,杨文因伤势过重,经抢救无效于25日零时50分去世。

(据新华社)

痛! 重庆一男子跳楼自杀砸死两名学生

12月24日晚,重庆市沙坪坝区一男子跳楼自杀,砸死两名路人。重庆市公安局沙坪坝区分局就此事通报称,12月24日20时20分

该高层公寓楼的31岁男子李某跳楼自杀所致,排除刑事案件,目前正在进一步调查处理。记者从重庆市江北区教育委员会证实,两路人为在该区中学就读的学生,均为高中艺术生。(据新京报)

关于[2019]网挂第269号地块中止公告

我中心于2019年12月25日,收到株洲云龙示范区自然资源和规划局《关于[2019]网挂第269号地块中止挂牌出让活动的公告》。

株洲云龙示范区自然资源和规划局
株洲市公共资源交易中心
2019年12月26日

关于[2019]网挂第268号地块中止公告

我中心于2019年12月25日,收到株洲云龙示范区自然资源和规划局《关于[2019]网挂第268号地块中止挂牌出让活动的公告》。

株洲云龙示范区自然资源和规划局
株洲市公共资源交易中心
2019年12月26日

“女娲神草”绞股蓝500名体验官免费喝

陕西平利绞股蓝研究所研究成果“女娲神草”富硒绞股蓝茶500名体验官全国招募

百度百科有记载:绞股蓝是我国一种古老的常饮茶,采摘绞股蓝嫩叶和嫩芽,经由现代加工工艺与古法炒茶工艺相结合地制而成绞股蓝茶,茶汤碧绿,稍带清香、微苦,入喉回甘。“女娲神草”绞股蓝一般都生在山地丘陵地带,我国湖南、湖北、云南、广西等都有生长,但是生产在陕西平利县大巴山北麓的女娲神草绞股蓝,因富含人体所需的微量元素而闻名,被称为“南方人参”。

绞股蓝研究专家对平利县绞股蓝进行研发,培育出珍品!成功研发出新型四倍体绞股蓝“女娲神草”,研究显示:“女娲神草”中皂甙含量、多糖含量、黄酮含量都很高。你喝到的每一杯“女娲神草”,都是经过基因配对、品种提取、富硒种植、无公害处理、人工采摘,再经过古法蒸汽杀青工艺、精制而成!每一片“女娲神草”,都是通过炉内120摄

氏度高温,30分钟脱水,7秒杀青,将绞股蓝当中的皂甙、多糖、黄酮等稀有物质牢牢锁住!一壶开水冲泡,只需15秒!

好消息!热烈庆祝“女娲神草”绞股蓝被国家卫生部特批列入药食同源名单,特别推出女娲神草招募“免费体验官”活动!一定要抓住这次机会!本次面向全国招募的500名体验官,将免费体验由绞股蓝研究所科研出品的女娲神草,整整十天用量,打进电话,直接免费领回家!不花一分钱!活动官方认证!真实有效!每一份“女娲神草”,都有体验官定制的身份编号!请珍惜您的体验名额,活动自当日起3天内有效,500名体验官,招满即止!前50名打进电话额外再送198元葫芦评书机一台!

抢购热线:400-078-9078

乐购元旦 跨年盛惠

流行服饰 给力新年 温暖全城

部分 **满200元送200元** 服饰新年券 无限制收券

【活动时间】2019.12.31 ▶▶ 2020.1.5

广告